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Ata da 3ª Sessão Ordinária do 1º Período Ordinário da Câmara Municipal de Conceição. 

Sessão realizada no Plenário da CMC, aos 09 dias do mês de março do ano de 2021. 

 

Composição da Mesa Diretora  

 

Presidente 

Vereador Fidelis Rodrigues de Luna 

  

Vice – Presidente  

Vereador Valdemir Berto Vitorino   

 

1ª Secretária  

Vereador Luan Batista Ferreira  

 

2ºSecretário   

Diogo Ferreira Alves   

 

Lista de Vereadores Presentes: 

Francisco Pereira Sobrinho 

Flávio Mangueira Belmiro (em exercício) 

 

Vereadores ausentes  

Dr. Luis Paulino Neto 

Wecya Thalitta Lopes Meneses   

Roberto Cirilo Vieira 

Dr. Stherlan Emanoel Alves de Lira  

Gilvandro Ramalho Braga 

 

AOS NOVE DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM (2021).   
Ás 09h00min, no plenário da CMC, após a leitura do SALMO DO DIA em nome do povo 
de CONCEIÇÃO, SEGUIDO da Oração do PAI NOSSO, rezado pelo Presidente Fidelis 
Rodrigues de Luna, acompanhados por todos os presentes. O Senhor Presidente, abre os 
trabalhos desta da 3ª Sessão Ordinária do 1º Período Ordinário Legislativo. 

Secretariando os trabalhos desta Reunião o 1º Secretário Vereador Luan Batista 

Ferreira. Conforme o Regimento Interno foi entregue copias da ata anterior aos 

Vereadores no prazo, apreciada e aprovada sem restrição. Concluído passou a leitura 

dos Expedientes da Mesa. 

 

O Presidente Fidelis Rodrigues de Luna, após fazer a verificação do quorum, havendo 
número legal para deliberar passou a: 
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PAUTA DA ORDEM DO DIA  
 

R E Q U E R I M E N T O Nº 13/2021, Senhor Presidente, Eu, Vereador FIDELIS RODRIGUES 
DE LUNA (PSDB) com assento nesta Casa Legislativa, venho nos termos do caput do art. 101 do 

Regimento Interno desta Casa Legislativa, após ouvido o Plenário e cumpridas as formalidades 
regimentais desta Casa Legislativa,  e considerando o que consta no art. 29º, inciso II, da Lei 

Orgânica Municipal, requerer da Presidência da Casa que seja encaminhado ao Poder Executivo  
a seguinte Proposição:   Requerer do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Samuel Soares 

Lavor de Lacerda, QUE SEJAM CRIADOS OS CARGOS EM COMISSÃO DE RESPONSÁVEL 
TÉCNICO RADIOLÓGICO E SUPERVISOR DE PROTEÇÃO RADIOLÓGICA, COM O OBJETIVO 

DE ATENDER AS DETERMINAÇÕES CONTIDAS NOS ART. 13º E 14º DA RESOLUÇÃO – RDC Nº 

330, DE 20 DE DEZEMBRO DE 2019, EDITADA PELA AGÊNCIA NACIONAL DE VIGILÂNCIA 
SANITÁRIA – ANVISA. FIDELIS RODRIGUES DE LUNA. Vereador. 

 

R E Q U E R I M E N T O Nº 16/2021, SENHOR PRESIDENTE, EU, VEREADOR 

VALDEMIR BERTO VITORINO, COM ASSENTO NESTA CASA LEGISLATIVA, VENHO 
NOS TERMOS DO CAPUT DO ART. 101 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA 

LEGISLATIVA, APÓS OUVIDO O PLENÁRIO E CUMPRIDAS AS FORMALIDADES 
REGIMENTAIS DESTA CASA LEGISLATIVA,  REQUERER DO PREFEITO SAMUEL 
SOARES LAVOR DE LACERDA, A IMPLANTAÇÃO DO KIT MAMÃE BEBÊ, PARA 

GESTANTES DO NOSSO MUNICÍPIO. SUGERINDO QUE SEJA DISTRIBUÍDO EM CADA 
KIT: UMA BANHEIRA, UMA BOLSA, FRALDAS, CONJUNTOS DE RECÉM NASCIDOS, 

MEIAS, UMA TOALHA DE BANHO, ESCOVA, SABONETE, SHAMPOO, PENTE, 
COLÔNIAS E OUTROS. Vereadr autor d propositura Valdemir Berto Vitorino.  

 
R E Q U E R I M E N T O Nº 17/2021, Senhor Presidente, Eu, Vereador FLAVIO 
MANGUEIRA BELMIRO, (Mangueirão)-PSDB, com assento nesta Casa Legislativa, venho 

nos termos do caput do art. 101 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, após 
ouvido o Plenário e cumpridas as formalidades regimentais desta Casa Legislativa,  

requerer da Presidência da Casa que seja encaminhado ao DEPUTADO FEDERAL JOSÉ 
WILSON SANTIAGO  seguinte Proposição:  Requerer do Excelentíssimo Senhor 

DEPUTADO FEDERAL JOSÉ WILSON SANTIAGO a aquisição de uma unidade 
odontológica móvel, para atender a população em geral do município de Conceição-PB,  
FLAVIO MANGUEIRA BELMIRO, Vereador.   

 
R E Q U E R I M E N T O Nº 18/2021,  Senhor Presidente, Eu, Vereador FIDELIS 

RODRIGUES DE LUNA, PSDB, com assento nesta Casa Legislativa, venho nos termos do 
caput do art. 101 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, após ouvido o Plenário e 

cumpridas as formalidades regimentais desta Casa Legislativa,  requerer da Presidência 
da Casa que seja encaminhado a SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO TELMA REGINA a 
seguinte Proposição:   Requerer; MOÇÃO DE APLAUSO E RECONHECIMENTO EM 

PÚBLICO, A SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO TELMA REGINA, PELOS RELEVANTES 
SERVIÇOS PRESTADOS  EM NOSSO MUNICIPIO, COMO TAMBÉM PELA 

IMPLANTAÇÃO DO PLANTÃO PEDAGÓGICO O QUAL FUNCIONA COM REFORÇO DE 
AULAS ESCOLARES POR AGENDAMENTO. FIDELIS RODRIGUES DE LUNA, Vereador.     
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PROJETO DE LEI DE Nº 11/2021, DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL 
DE ACOMPANHAMENTO E CONTROLE SOCIAL DO FUNDO DE MANUTENÇÃO E 

DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E DE VALORIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DA 

EDUCAÇÃO – FUNDEB.  Prefeito Constitucional Samuel Soares Lavor de Lacerda. 
 

PROJETO DE LEI Nº 12/2021, CRIA UM CANAL DE COMUNICAÇÃO ENTRE A POPULAÇÃO 
E A SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO DE CONCEIÇÃO-PB, DENOMINADO 

DISQUE EXECUÇÃO – PREFEITURA 45 HORAS. De autoria do Vereador José Rylsembergue 
Soares de Amorim.  

 

PROJETO DE LEI Nº. 13/ 2021, EMENTA: ESTABELECE COMO ESSENCIAIS ÀS ATIVIDADES QUE 

ESPECIFICA, REALIZADAS EM IGREJAS, COMUNIDADES MISSIONÁRIAS E TEMPLOS RELIGIOSOS DO 

MUNICÍPIO DE CONCEIÇÃO-PB. Autor: Vereador Fidelis Rodrigues de Luna.    
 

PROJETO DE LEI Nº 14/2021, DÁ A DENOMINAÇÃO DA UBS DO SAUDOSO DOUTOR 

ANTÔNIO IVANES DE LACERDA. De autoria do Vereador José Rylsembergue Soares de 
Amorim.    

  
PROJETO DE LEI MUNICIPAL 07/2021, REGULAMENTA A DESTINAÇÃO DOS 

HORÁRIOS DE SUCUMBÊNCIA E DÁ PROVIDÊNCIAS CORRELATAS. De autoria do 

Prefeito Constitucional Samuel Soares Lavor de Lacerda. (em tramitação). 

PEQUENO EXPEDIENTE 

Não houve. 

 

ORDEM DO DIA  

EM VOTAÇAO A DISPENSA DOS PARECERES DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA PARA OS 
PROJETOS DE LEIS  Nº 12 E 14/2021. APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS.  
 
EM VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº 12/2021, CRIA UM CANAL DE COMUNICAÇÃO 
ENTRE A POPULAÇÃO E A SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO DE 

CONCEIÇÃO-PB, DENOMINADO DISQUE EXECUÇÃO–PREFEITURA 45 HORAS.  APROVADO 
UNANIMIDADE DE VOTOS.  
 
EM VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº 14/2021, DÁ A DENOMINAÇÃO DA UBS DO SAUDOSO 

DOUTOR ANTÔNIO IVANES DE LACERDA. APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS.   

 
EM VOTAÇÃO OS PARECERES DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA E FINANÇAS E 
ORÇAMENTO PARA O PROJETO DE LEI DE Nº 11/2021, DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO 

CONSELHO MUNICIPAL DE ACOMPANHAMENTO E CONTROLE SOCIAL DO FUNDO DE 
MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E DE VALORIZAÇÃO DOS 

PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO – FUNDEB .  APROVADOS POR UNANIMIDADE DE VOTOS.  

  
EM VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI DE Nº 11/2021, DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO 
CONSELHO MUNICIPAL DE ACOMPANHAMENTO E CONTROLE SOCIAL DO FUNDO DE 
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MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E DE VALORIZAÇÃO DOS 
PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO – FUNDEB. APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS.   

 

GRANDE EXPEDIENTE  
 
1ºORADOR  

Vereador Diogo Ferreira Alves cumprimentou a todos os presentes: e disse ”Seja bem 

vindo Vereador Flávio Mangueira a esta Casa. Ontem dia oito de março foi o dia internacional 

a mulher, desde já fica aqui os meus parabéns para todas as mulheres de Conceição, em 

especial a minha esposa, minha mãe e minha irmã, na verdade todos os dias são os dias das 

mulheres, mas como destinaram esse dia para elas que sejam tratadas com carinho, respeito e 

amor, o que vemos hoje é uma grande violência contra as mulheres, que isso possa mudar e 

todas as mulheres sejam tratadas como merecem. Muito obrigado a todos”.  

Presidente Vereador Fidelis Rodrigues de Luna disse “Seja bem vindo Senhor Vereador 

Flavio Mangueira, Vossa Excelência veio para somar e vamos trabalhar em prol do povo”.  

2ºORADOR  

Vereador Flavio Mangueira Belmiro cumprimentou a todos os presentes: e disse “O meu 

discurso é simples e humilde de quem vem para somar agregar de quem vem para trabalhar 

por nosso torrão, primeiro que agradecer a DEUS, por tudo que ele me dar e faz por mim, pois 

tenho mais do que mereço, quero agradecer ao nosso Prefeito moderno Samuel Lacerda, que 

fez a articulação para que eu pudesse esta aqui, agradeço ao nosso líder politico Nilson 

Lacerda, todos sabem do meu legado o quanto me sacrifiquei para construir este prédio como 

foi difícil para que eu construísse a sede própria da Câmara, também quero agradecer ao meu 

amigo Marcilio Lacerda, quero dizer que os dias que eu estiver aqui vai ser para agregar 

valores e desenvolvimento, entretenimento em fim fica aqui o inicio do meu agradecimento a 

todos, principalmente aos meus eleitores 414 votos que me colocaram aqui hoje na Câmara 

Municipal de Conceição, então não posso deixar de agradecer a todos, eu tive quase cem votos 

na Avenida onde resido e não posso decepcionar essas pessoas, quero agradecer a todos os 

candidatos que fazem parte do PSDB, que contribuíram para o Presidente Fidelis esta nesta 

cadeira, porque nenhum teve o cociente eleitoral que teria que ter tirado mil e cinquenta 

votos, então todos aqui temos que agradecer politica se faz agregando valores, é isso que 

Nilson fez e faz até hoje, é um baluarte ele tem um dom espiritual o trabalho de Nilson é 

vinte e quatro horas aproveito o momento para parabeniza-lo, aproveito a oportunidade para 

pedir um voto de aplausos e agradecimentos pelo o recapeamento da Av. Prefeito João Fausto 

de Figueiredo, descobri através da secretaria executiva da assistência social, que temos 

outros grande desenvolvimento para nossa cidade que é o PAA (programa de aquisição de 

alimentos), que é parceria com o Governo do Estado, ele pode beneficiar os agricultores 



iui 

     

               

CÂMARA MUNICIPAL DE CONCEIÇÃO 

CASA CEL. SALUSTIANO RODRIGUES LEITE 
 

 
5 

 

do nosso município, hoje foram contemplados três agricultores com seis mil e quinhentos reais 

para cada um, esse valor pode ser aumentado de acordo com o agricultor tem a oferecer com 

seus produtos, nós vamos enaltecer esse programa, meu slogan é esse é tempo de cuidar das 

pessoas, vamos trazer programas para nosso povo. Quero parabenizar a todas as mulheres em 

especial a minha esposa, minha filha e minha mãe amos vocês. Quero falar da falta das 

mulheres na Câmara que saiu desta Casa e está fazendo muita falta uma mulher dinâmica de 

uma convivência excelente faço um apelo à sociedade que no próximo pleito olhe mais para as 

mulheres. Samuel teve a felicidade de ir ate o governador e destravou como eu vou destravar 

vários projetos, temos que nos preocupar com a nova variante da covid-19, requeiro do Senhor 

Prefeito Samuel Lacerda, que seja distribuídos mascaras, álcool em gel para toda nossa 

população, principalmente para as pessoas que não tem condições de comprar, nosso brasil 

esta em colapso com essa variante que é três vezes pior. Requeri nesta Casa um requerimento 

ao Deputado Federal Wilson Santiago que o mesmo faça a doação de uma aquisição de uma 

unidade móvel odontológica para nosso município. Estive no açude condado precisamente no 

local denominado rabo do pavão, e nasceu uma ideia, tentar construir um balneário nessa 

localidade. Todos nós sabemos que o terceiro eixo do rio são Francisco esta ai na porta , que 

vai jogar no açude do condado e vai jogar agua no rio Piancó e vai ate Coremas e de lá vai para 

o rio grande do norte, então vou tentar descrever aqui, muita gente sabe que aqui não temos 

saneamento básico, a maioria das pessoas usam foceis, como sabemos que o rio Piancó vai ser 

o maior projeto de nossa cidade, então precisar construir saneamento básico obra para trinta 

milhões de reais, mas é possível a cada um real que se gasta no saneamento economizamos 

nove reais na saúde, porque a terra esta toda poluída e automaticamente cai dentro do rio e 

fica poluído, então temos que fazer uma mega projeto de saneamento básico de Conceição, 

nós temos um saneamento fluvial que é para as chuvas, ate o ministério publico esta 

trabalhando em cima disso, sei que pela prefeitura não tem condições, mas pelo o governo 

Federal tem condições e esse dinheiro esta em Brasília e nós vamos buscar, temos uma grande 

possibilidade de sanear Conceição. Peço apoio a todos vocês nos meus projetos vamos correr 

atrás. Muito obrigado a todos”. 

3ºORADOR  

Vereador Luan Batista Ferreira  cumprimentou a todos os presentes: e disse “Gostaria de 

parabenizar a todas as mulheres, que vocês se citam-se abraçadas, acolhidas e amadas, não 

baixem a cabeça para ninguém principalmente para os homens vocês são essenciais para nós 

de grande importância para cada um de nós. Muito obrigado a todos”.          

Vereador Valdemir Berto Vitorino cumprimentou a todos os presentes: e disse “Gostaria 

de inicio parabenizar todas as mulheres em especial a minha mãe, esposa e irmã e em nome 

delas parabenizo todas as mulheres do mundo inteiro. Quero parabenizar o Vereador 
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Flavio Mangueira, seja muito bem vindo a esta Casa, que é sua Casa, apresentei um 

requerimento do kit mamãe bebê, para que seja entregue as mães carentes, gostaria de me 

escrever ao projeto do Vereador Rylsembergue dando nome a UBS, de Dr. Ivanes Lacerda, o 

mesmo prestou grandes serviços ao nosso município, que o senhor Des o coloque em um bom 

lugar. Gostaria de protocolar um requerimento para o Senhor Prefeito para que seja 

construído uma escola na comunidade de Mata Grande, contendo salas de aulas, salas de 

informática, refeitórios e climatizadas. Pois a demanda de alunos é grande e com a construção 

da escola vai beneficiar os alunos, que passam de trezentos.  

O Presidente Fidelis Rodrigues de Luna registra que “Todos os requerimentos foram 
votados e aprovados”.  
 
A Presidência em Nome de DEUS encerra a presente sessão ordinária e fica marcada 
outra para o mesmo local, em dia e hora regimentalmente estabelecidos. 
 
Esta Ata foi elaborada pelo Setor de Redação de Atas da Casa redatora, sob a 
orientação do 1º Secretário Vereador Luan Batista Ferreira da Mesa Diretora dos 
Trabalhos, e submete-se à apreciação Plenária. Com base nos apanhados dos discursos 
proferidos; e em documentos remetidos ao setor e filmagens DVD. 
 
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Conceição, aos 09 dias do mês de março do 
ano de 2021.    
 
                         Presidente da Mesa  
 
 
                  Vereadores Presentes;      


